
Referat af 
Generalforsamling i ”Grundejerforeningen Basbjerg” Langø 

Lørdag den 10. aug. 2024 
 

Punkt 1 – valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Brian Knudsen, som blev valgt med applaus. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og der var 
ingen indsigelser.  
22 personer deltog, hvoraf der var 16 stemmeberettigede. 
 
Punkt 2 – formandens beretning. 
 

Formandens beretning for 2023-2024  er vedhæftet i separat pdf-fil. 

 

Punkt 3 –  godkendelse af foreningens regnskab. 

Kassereren fremlagde regnskabet og det blev enstemmigt godkendt. Regnskabet udviste et overskud på kr. 
7.439,87- og en egenkapital på kr 104.937,73 

Punkt 4 – behandling af indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag fra medlemmerne. En henstilling modtaget og optaget i formandens beretning. 

Punkt 5 – fastsættelse af kontingent. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent således at kontingentet forbliver kr. 700,-  

Forslaget blev vedtaget. 

Punkt 6 – valg af bestyrelsesmedlemmer 

Poul Fuglsang blev genvalgt og nyt medlem Per Thestrup blev valgt. 

Punkt 7 – valg af bestyrelsessuppleant 

Annemarie Kruse blev valgt. 

Punkt 8 – valg af revisor 

Maria Funch Steen blev genvalgt. 

Punkt 9 – valg af revisor suppleant 

Peter Hauge blev genvalgt. 

Punkt 10 – badebro 



Poul fremlagde en mulig løsning med omkring 20m – ca 1m bred badebro med trappe for enden, og evt. en 
trappe midtvejs. Prisoverslag ca kr 100 tusinde og lidt mere hvis længden skal forøges. Ved håndsoprækning 
var der på generalforsamlingen dødt løb mellem for og imod badebro. Det viste sig senere at sekretæren i 
sit spam-filter havde en mail som klart tilkendegav at være imod. 

Det hindrer dog ikke, at der i en demokratisk forening kan arbejdes videre med projektet for en eventuel 
senere præsentation. På foreningens hjemmeside kan interesserede melde sig til et bro-laug. 

 

Punkt 11 – evt.  

Poul Fuglsang informerede at hjertestarter til Hundegræsset var indkøbt. Selvfølgelig nyeste model inkl. 
børne-kit. Den vil snarest blive opstillet og registreret, således at tilgængeligheden er offentliggjort og 
registreret i div. apps. Hundegræssets beboere vil blive faktureret (anslået 5/700 kroner) for 
indkøb/opstilling, hvorefter driften overgår til grundejerforeningen.  

Et medlem henstillede til at ”skoven” af skilte med ”til salg” – ”aftale underskrevet” ”lignende søges” 
begrænses om muligt. 

Grundejerforeningen anbefaler at græsslåning/kørsel med maskiner i bestemte tidsrum. Det er god stil at 
vise hensyn til sine omgivelser, og det anbefales at motoriserede maskiner benyttes mellem 10.00 og 12.00 
og at man mellem 12.00 og 14.00 undlader at larme. 

Vi bor i et fantastisk område med flot udsigt og fantastisk natur. I forbindelse med beplantning og anlæg af 
haver/grunde bør vi alle vise hensyn, således at man ikke generer naboer og bagboer. Træbeplantninger har 
det med at løbe hurtigt i vejret. 

Bent Jørgensen fik af foreningens formand overrakt en flot vingave for ca 12 års medlemskab af bestyrelsen. 
Der blev kvitteret med en tak til bestyrelsen for et godt og konstruktivt samarbejde. 

En stor tak til Bettina og Morten for at ville huse os. 


